



## Сотрудники территориального отдела встретились со студентами



17 апреля 2019 года руководитель следственного отдела по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Павел Докучаев принял участие в рабочей встрече со студентами Новокуйбышевского нефтехимического техникума на тему: «Ответственность за участие в деструктивных группах, в том числе в социальных сетях». В конце встречи руководитель отдела ответил на многочисленные вопросы студентов.

18 Апреля 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1337877>